Dřevěné podlahy BEFAG
V nových přepychových bytech v newyorském Manhattanu, v impozantních stavbách v Dubaji i ve vznešeném prostředí budovy opery v Tiraně. Všude tam se setkáváme s podlahami Befag. Maďarský výrobce dosáhl celosvětové proslulosti v oblasti dřevěných podlah. A to především díky důmyslnému spojení tradičních přístupů při práci s přírodním materiálem a moderních technologií.
Založení firmy Befag se datuje do roku 1976. Už v době socialismu přichází maďarská společnost s revoluční myšlenkou třívrstvého profilu podlah. Všechny vrstvy jsou přitom vyrobeny ze dřeva, které vyrůstá v citlivě opatrovaných lesích při jezeru Balaton. Na spodní nosnou a prostřední konstrukční vrstvu je použito měkké, houževnaté a pružné dřevo z borovice nebo smrku. Na vrchní straně pak nacházíme vrstvu třetí čili nášlapnou. Tu tvoří 3,5 milimetrů silná dýha z tvrdého dřeva. Jde si přitom vybrat z široké nabídky typů dřeva s různým dekorem, ve variantě 1lamelové, 2lamelové nebo 3lamelové.
Společnost Befag reflektuje současné trendy v konstrukci podlah. Proto výrobce již dávno přešel na zámkový způsob instalace podlah. Lepení je minulostí, zásluhou patentovaného 2G systému švédského tvůrce Vällinge Innovation AB lze do sebe jednotlivé dílce pohodlně zacvaknout. Podlaha je položena během chvilky a drží dokonale pohromadě. 
Další technologickou novinkou je ošetření povrchu jednotlivých dílců 3 vrstvami oleje nebo 7 vrstvami laku německé značky Klumpp.
Podlaha Befag jako celek je tak pevná s vynikající izolací a nízkým kročejovým hlukem. Velmi pohodlně se po ní chodí. Je vhodná pro podlahové vytápění. A díky svému ryze přírodnímu charakteru je po vizuální stránce jednoduše úchvatná. Není divu, že firma Befag v domovském Maďarsku získala celou řadu ocenění v prestižní soutěži Hungarian Quality Product Award.  
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